

## 單純的信心

陳文禎長老

**我**們的信心決定我們的行動。信心越堅定，行動越果敢。有時年紀越大，想得越多，越複雜，顧慮越多，信心越不單純。我常覺得人如果能很單純的像小孩子一樣的過日子，那該多好！

記得小時候，無憂無慮的童年，如果能那樣過一輩子，那有多好！雖然回憶總會抹上點糖衣，但無可置疑的，那究竟是甜蜜的。因為少了成年人的憂慮。長大了，看多了，憂慮愁煩也更多了，膽子也越來越小了！有了子女，更是望子（女）成龍，一生的寄望都在他們身上。學這學那，深怕他們比別人輸在起跑點。比這比那，無非是為那深藏心底的不安，找個出路。

我看過一些缺少了父母全心關愛的小孩，他們或許長期寄人籬下，或許習於看人眼色，他們的過度早熟。總叫人心疼和不安。因為那些是不屬於他們的年紀的東西，他們卻學會了。他們學會了許多大人的憂慮，大人的圓滑，許多人稱之為『成熟』。其實，他們已失去了原本的童真。

神要我們的，卻是像小孩子一般。沒有那種大人的成熟。沒有那些面具下的偽裝。有的，只是單單純純在主裡的信心。在孩童的歲月裡，沒有太多的憂慮，雖然爸媽的棍子，老師的藤條約束了我們的行為，但也不覺得是苦，因為知道有大人承擔著。

主耶穌說：我實在告訴你們，凡要承受神國的，若不像小孩子，斷不能進去。  
(路 18 : 17)

我覺得今天我們信了主，卻仍像個沒有爹娘的棄兒，好像不是天父的兒女一般。甚麼事都仍然自己扛，未能『萬事都可對祂討』。我們也將所有的憂慮壓在身上，叫自己喘不過氣來。尤其想到兒女，他們的將來每每成了我們日日夜夜擔心的重點。兒女是神所託付我們的產業。我們雖然不好，只要盡力就夠了，這產業是屬於上帝的。所以抬頭仰望那稱我們為兒子，叫我們為女兒的造物主，我們的愁煩會雲消霧散的。